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Đề bài

Vẽ biểu đồ (kết hợp cột kết hợp đường) thể hiện hiện quá trình đô thị hóa đô thị hóa ở nước ta theo bảng số liệu ở bảng 18.1.

Phương pháp giải - Xem chi tiết

- Sử dụng kĩ năng vẽ biểu đồ cột kết hợp đường.

- Các mốc năm đều cách nhau 5 năm nên khoảng cách năm đều nhau.

- Chú ý: tên biểu đồ (nằm dưới biểu đồ), đơn vị, chú giải đầy đủ.

Lời giải chi tiết

1. Bảng số liệu:

Bảng 18.1. Số dân thành thị và tỉ lệ dân thành thị trong dân số cả nước, giai đoạn 1990 – 2005.
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‘Ti1¢ din thanh thi trong dén sé ca nwéc (%)

(triéu ngwdi)
129 195
1995 149 208
2000 188 242
2005 223 269






2. Vẽ biểu đồ:
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Biéu dé thé hién sé dén thanh thi va @ Ié dén thanh thi trong dén sé c nwéc
giai dogn 1990 - 2005.
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